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DUŠIČKOVÁ KLETBA  
V jednom kuse se mi z hrobu rodičů na místním hřbitově ztrácely 

věci, a já pomalu propadala zoufalství. V den památky zesnulých jsem 

opět našla náhrobní desku prázdnou.  

„Zase nám někdo ukradl z hrobu okrasnou mísu, co jsem tam dala 

minulý týden," svěřila jsem se sousedovi Malému, kterého jsem potkala 

na hřbitově. Měl hrob přímo naproti nám. „Váţně?“ Podivil se. „To je 

zvláštní, mě se ještě nikdy nic neztratilo.“ „Mě kaţdou chvíli," 

poznamenala jsem mrzutě. „Kdyby sem aspoň nainstalovala město 

kamery, moţná by toho zloděje chytili. Vloni na vánoce se mi ztratil 

hned druhý den levandulový věnec, co jsem s dcerou vytvořila, na 

Velikonoce keramická mísa s kraslicemi, v létě modrá skleněná váza 

s růţemi. Začínám být zoufalá." Soused pokrčil rameny. „Děvče zlatý, 

v tom vám asi neporadím." Doma jsem se celá naštvaná svěřila dceři 

Johance. „Já fakt nevím, co mám dělat. Stěţovala jsem si na městské 

policii i hrobníkovi. Všichni slíbili, ţe se na to kouknou, ale nestalo se 

nic,“ vztekala jsem se. „Přece nemůţe takhle někdo beztrestně krást!“ 

Johanka si mě změřila pátravým pohledem, jako by ji něco napadalo. 

„Mami, slyšela jsi někdy o tom, ţe Svátek dušiček, který je právě dnes, 

má velkou moc? Duše zemřelých ví, ţe na ně vzpomínáme a pokouší se 

s námi spojit. Já bych udělala to, ţe toho zloděje prokleju, jako 

ve středověku. Jak sáhne na nás hrob, aby mu ruka upadla. A ty duše 

k tomu pomohou," zasmála se a já v podstatě taky. Ta moje holka má 

nápady! Uţ od útlého dětství jí zajímá tajemno i nadpřirozeno a ráda 

s tím experimentuje. Vykládá sny, karty, vyvolává duchy a dokonce 

s nimi občas hovoří. Ale ať si čaruje, kdyţ chce! 

A tak Johanka nad červenou zapálenou svící zloděje proklela 

a poţádala mrtvé duše o pomoc. Kdyţ jsem šla o vánocích na hřbitov 

a nesla na hrob ozdobené smrkové větvičky, potkala jsem hrobníka 

Hovorku. Stal u hrobu našeho souseda Malého a vypadal poměrně 


